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ΝΠΔΔ

ΠΡΟΣ

Φαρμακευτικούς Συλλόγους

 της Χώρας

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Σας επισυνάπτουμε το Δελτίο Τύπου του Π.Φ.Σ. που αφορά τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις μας :

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ του Π.Φ.Σ. αποφάσισε την κήρυξη 48ωρης προειδοποιητικής απεργίας σε όλη την χώρα, για την
Πέμπτη και την Παρασκευή 8 και 9 Μαρτίου .

Οι φαρμακοποιοί διαμαρτύρονται για την δραματική υποβάθμιση της φαρμακευτικής περίθαλψης των
πολιτών μετά την ψήφιση των εφαρμοστικών νόμων του Μνημονίου.

Διαμαρτύρονται  για τις τρομακτικές ελλείψεις φαρμάκων που δημιουργούν τεράστιο πρόβλημα Δημόσιας
Υγείας.

Διαμαρτύρονται για την απαξίωση των αποθεμάτων των φαρμακείων και τις καθυστερήσεις πληρωμών των
ασφαλιστικών ταμείων που συνεχίζονται παράνομα και προκλητικά, ξεπερνώντας τα 300 εκατομμύρια ευρώ.

Η ασφυκτική κατάσταση στην ρευστότητα των φαρμακείων οδηγεί μεγάλο αριθμό φαρμακείων σε κλείσιμο και
τους πολίτες – όσοι εναπομείναντες έχουν χρήματα- να πληρώνουν τα φάρμακα τους από την τσέπη τους.

Ο Π.Φ.Σ. παράλληλα θα ξεκινήσει εκστρατεία ενημέρωσης των πολιτών  για τους κινδύνους της
υποβάθμισης της φαρμακευτικής περίθαλψης στην εποχή του Μνημονίου.

Ο Π.Φ.Σ. καταγγέλλει την κυβερνητική πολιτική η οποία με ευθύνη του κ. Λοβέρδου , αφαιρεί βασικά
ανθρώπινα δικαιώματα , όπως είναι η πρόσβαση στην φαρμακευτική περίθαλψη

Ο πρόεδρος του Π.Φ.Σ. κ. Θ. Αμπατζόγλου δήλωσε χαρακτηριστικά : “Η κυβερνητική πολιτική όπως
εκφράζεται από τις αποφάσεις του Υπουργού Υγείας, ξεχαρβαλώνει το σύστημα της φαρμακευτικής
περίθαλψης ,  δημιουργεί ασφαλισμένους πολίτες δύο ταχυτήτων και οδηγεί στην καταστροφή την ελληνική
φαρμακοβιομηχανία , τα φαρμακεία και τις φαρμακαποθήκες”.

Οι Φαρμακοποιοί με τις κινητοποιήσεις τους  :

Λένε όχι στην υποβάθμιση της φαρμακευτικής περίθαλψης

Ζητούν άμεση ενίσχυση της ρευστότητας  των φαρμακείων

Απαιτούν άμεση αποπληρωμή όλων των οφειλομένων των ασφαλιστικών ταμείων ,

Ζητούν άμεση αντιμετώπιση των τεράστιων ελλείψεων φαρμάκων

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Παράλληλες Ενέργειες

1. Να γίνει προσφυγή στην Commission για την υπόθεση των καθυστερήσεων πληρωμών.
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2. Να διερευνηθεί και η περίπτωση προσφυγών (ΣτΕ, ΕC) για το θέμα του ωραρίου.

3. Να γίνουν αγωγές για διαταγές πληρωμής

4. Να ανατεθεί έρευνα σε εταιρία δημοσκοπήσεων για την αναγκαιότητα και συμμετοχή των φαρμακείων
στην δημόσια υγεία.

5. Εγκρίνεται το αναγκαίο κονδύλι για την δημιουργία ραδιοφωνικών spot στην διάρκεια των
κινητοποιήσεων

6. Εγκρίνεται η αναγκαία δαπάνη για την δημιουργία και τύπωμα με μικρό κείμενο προς τον κόσμο όπου
να εξηγείται τι φέρνει ο νέος νόμος στην φαρμακευτική περίθαλψη.

7. Να ζητηθεί κοινή σύσκεψη (Δρέττα – Δημόπουλος) και  πολυεθνικών με τον ΠΦΣ και την ΟΣΦΕ για
διεκδίκηση μέσης πίστωσης ανάλογης με τις ημερομηνίες πληρωμής ΕΟΠΥΥ.

8. Στις κινητοποιήσεις να δοθεί έμφαση  στην ρευστότητα των φαρμακείων, τις ελλείψεις φαρμάκων, τους
κινδύνους  στη δημόσια υγεία  λόγω  υποβάθμισης  ποιότητας της φαρμακευτικής περίθαλψης.   

  Συνάδελφοι,

Μείνετε συσπειρωμένοι και ενωμένοι στις αποφάσεις του Δ.Σ του Π.Φ.Σ. και των συλλόγων σας.

Το Δ.Σ. του Π.Φ.Σ. σας καλεί να μετέχετε στις προγραμματισμένες κινητοποιήσεις και σε ενέργειες
ενημέρωσης του κόσμου.

Παράλληλα σας καλούμε να πραγματοποιήσετε Γενικές Συνελεύσεις για περαιτέρω δράσεις με σκοπό να
αναδειχθεί το διεκδικητικό πλαίσιο που αναφέρουμε στο Δελτίο Τύπου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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